
Felújították Halason 
a katolikus óvodát

Ünnepélyes keretek kö
zött áldotta meg Kiskunha
lason a Szent József Katoli
kus Óvoda és Általános Is
kola Lomb utcai tagintéz
ményének megújult udvarát 
dr. Bábel Balázs kalocsa- 
kecskeméti érsek. A rendez
vény egyfajta ünnepélyes le
zárása is volt az elmúlt évek 
fejlesztéseinek, amely so
rán az óvoda épülete telje
sen megújult és egy új épü
letszárnnyal bővült.
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KISKUNHALAS Több mint 
129 millió forintból újult meg 
az országos egyházi óvodafej
lesztési program keretében a 
Szent József Katolikus Óvoda 
és Általános Iskola Lomb ut
cai tagintézményének udva
ra, amelyet 2012 szeptembere 
óta működtet a Kalocsa-Kecs
keméti Főegyházmegye. A pá
lyázati pénzből térkövezett par
koló épült az óvoda előtt, a gye
rekek mesevilágát övező 13 mé
ter hosszú törpés kerítés az ut
cafronton, 700 négyzetméter 
térburkolat készült el az udvar 
belső területén, 25 négyzetmé
teres kerékpártároló a szülők 
és az óvodai dolgozók részére, 
11 darab modern udvari játékot 
építettek és telepítettek, a ját
szótér 400 négyzetméteres te
rületét ütéscsillapító talajbur
kolattal fedték le, két 12 négy
zetméteres mobiltárolót is épí
tettek, amely a gyerekek kin
ti játékainak, valamint az óvo
da kerti szerszámainak a biz
tonságos tárolását szolgálja. 
Az óvodai csoportok számára 
egy-egy udvari fakiülőt tele
pítettek a szabadtéri foglalko
zásokhoz, a kinti kulturált ét
kezéshez, valamint épült het
ven méter falazott kerítés is 
a szomszédok nyugalmának 
megőrzésére, és egy, a gyere
kek sportolási lehetőségét biz
tosító ovifocipályát is tudtak te
lepíteni.

Dr. Fedor Tibor, az Embe
ri Erőforrások Minisztériuma 
(EMMI) Egyházi Kapcsolattar
tási és Együttműködési Főosz
tályának főosztályvezetője el
mondta, hogy a kormány a Kár

pát-medencei óvodafejlesztési 
programot követően meghirdet
te az anyaországi óvodák fejlesz
tésének programját is, melynek 
egyik pillére a katolikus óvoda
fejlesztési program. Az egyházi 
országos óvodafejlesztési prog
ramra 67,3 milliárd forintot ítélt 
meg, amelyből eddig 49 milli
árd forintot folyósítottak, és a 
2022-es költségvetési törvény
ben is szerepel erre a célra to
vábbi 10 milliárd forint.

Nagyon sokan 
igénylik a keresz
tény nevelést.

A program körülbelül 
200 óvoda fejlesztését célozza, 
amelyből eddig 135 óvoda fej
lesztése, illetve létrehozása -  
ebből 55 új intézmény, 80 bőví
tés és fejlesztés -  kezdődött, il
letve valósult meg országszerte.

A főosztályvezető megjegyez
te: az állami támogatásoknak 
akkor van értelme, ha az adott 
program mögött élő közösség 
van, olyan emberek, akik a kö
zös programhoz hozzáteszik 
a maguk munkáját, ahogy az 
Kiskunhalason is tapasztalha
tó. Országosan nagyon sokan 
igénylik a keresztény nevelést,

ami azt mutatja, hogy hazánk
ban a keresztény közösségek 
reménnyel tekintenek a jövőbe 
-  fogalmazott. Hozzátette: a ke
reszténység nemcsak az egyes 
embert építi szellemileg és lel
kileg, de a közösséget és a kul
túrát is építi.

Bányai Gábor, a térség (Fi
desz-KDNP) országgyűlési 
képviselője az elmúlt évtizedek 
egyik legfontosabb döntésének 
nevezte, hogy az egyházakat a 
kormány bevonta a közoktatás 
és a szociális jellegű feladatok 
ellátásába.

-  Komoly szándékunk volt, 
hogy az egyházak felé toljuk el a 
közoktatás egy részét, az idősek 
ellátásába is bevonjuk a magyar 
egyházakat, hisz, ha valahol ér
tik, jobban értik, mint a magyar 
állam vagy a helyi Önkormány
zatok a rászorulók ellátását, a fi
atalok nevelését, akkor azok az 
egyházaink -  fogalmazott a po
litikus. Hozzátette: ebben óriási 
viták vannak a mai napig, hisz 
egy visszaállamosítási szándék 
is megjelent az elmúlt hónapok
ban az induló választási kam
pány részeként, de remélem, 
hogy a józan ész fog győzni Ma
gyarországon, és az egyházakat 
nem kisebbíteni akarják, ha
nem a szerepüket növelni.

Bábel Balázs kalocsa- 
kecskeméti érsek arra emlé
keztetett, hogy Szent József
ről kapta a nevét az óvoda, s 
habár manapság már vannak 
férfiak is az óvodapedagógu
sok között, de Szent József volt 
az első óvó bácsi, hiszen nem 
vér szerinti atyja volt Jézus
nak, mégis akarta, hogy meg
szülessen, óvta az üldöztetés
től, szerette és nevelte.

-  Szent József és Jézus törté
nete egy szép íve annak, hogy 
a fogantatástól a felnőtt korig 
hogyan kell kísérnünk a gyer
mekeket -  mondta köszöntőjé
ben az érsekatya, aki beszéde 
végén a gyerekek ünnepi mű
sorát megelőzően megáldotta 
az megújult udvart és az épü
leteket.

-  Hiszünk abban, hogy a 
környezet közvetlenül nevel, 
s a gyerekek úgy tekintenek 
most óvodájukra, mint az ott
honukra. A megújult, szép, 
modern környezetben a gye
rekek jobban nevelhetőek, a 
hitet és a tudást még közelebb 
tudjuk így vinni hozzájuk - 
hangoztatta Dózsáné Mohos 
Mónika, a Szent József Kato
likus Óvoda és Általános Is
kola igazgatója az ünnepélyes 
átadón.

A megújult udvart dr. Bábel Balázs (balra) kalocsa-kecskeméti érsek áldotta meg Fotó: P. Á.
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